1) Na kévete TIC mopakaT® TPAEELS OTMG TO TOPASELYLLO.
Oa apaipeite TpoOTO TIG OEKAES KO LETA TIG LOVAOES Kot 0,TL Bplokete amd TiC
apapéoelg 0o o TpochHitete.

45-23=(40-20) +(5-3)=20+2 =22

69-32=(60-30)+(9-2)=30+7=37
78 -36=(70-30)+(8-6)=40+2=42
56-21=(50-20)+(6-1)=30+5=35
87 -62=(80-60)+(7-2)=20+5=25
44-22=(40-20)+(4-2)=20+2=22
99 - 55=(90-50)+(9-5)=40+4 =44

2) No KAVETE TIG TAPAKATO QPUPEGELS.
[Ipoorafnote va Eekvdte TV apaipeon omd KAT® (0o TOV aQALPETED) KOl VOL AETE
™ AEEN amo
AQUlp® TPOTA TIS HOVAOES

AE®: 4am66, 2

36 (pewwtéog) Anhadn, amd 10 4 yia va 9Téon 6o 6 0EAm 2 apldpovc.
- 14 (opaupetéoq) laré 3 ,2 OmAadn, ywo va etédow and 1o 1 610 3 BéA®
2 2 (vmdromo) 2 ap@uoig.

[Ipoorafnote va KAVETE TIC TAPAKAT® QPOUIPECELS LE TOV 1010 TPOTO.

438 59 46 97 88 64
- 24 -36 -15 -53 - 35 -51
2 4 23 31 44 53 13

3) 'Evoag poavapng movAnoe to mpwi 26 KIAG oyAddio Ko TO amdyELLLO TOVANCE
4 Kb MyoTEPO 0O TO TPOI.

a) [Toca Kihd ayAadio movAnce to amdysvua;

B) [éca kA axAddia TOVANGE GUVOAIKE,; (Tpwi kot amdysvpa pali)

Avon
ayAadia Tov ToOANGE TO TPWI 26 KIAG 26 26
oyadio Tov ToHANGE TO amdysvpa | 26 —4 =22 kAG | - 4 +22
aAAdL0 TOL TOVANGE GLVOAMKA 26 + 22 = 48 xiAG 22 48

Amavinon: o) To andysvpo movAnce 22 KIAG ayAdoto.
B) Zvvolikd TtovAnce 48 KIAd ayAdota.

Ovopoatenmvopo:




